



北京王府井百货旗舰店强势进驻——

# 达码格利 将改变洛阳商业格局

本刊记者 张宝峰

如果评选2013年楼市十大事件,王府井进驻达码格利必定榜上有名。

8月27日,在位于南昌路商业金三角核心位置的达码格利展示中心,北京王府井百货旗舰店进驻达码格利签约仪式在一片和谐的气氛中进行着。有57年发展历史、享誉中外的王府井百货,在洛阳市繁华的商业大道南昌路开设洛阳第二家店。

这则消息一经发布,达码格利立即炙手可热,一席难求。那么,洛阳达码格利凭借什么样的魅力,受到王府井的青睐呢?本期《记者看盘》带您走进达码格利一探究竟。

## 1 无可比拟的地段优势

对商家而言,要想赚钱、有发展,选铺很重要,而选铺的关键在地段。据了解,王府井百货洛阳二店选择与达码格利合作,原因有三:第一,达码格利拥有卓越的地理位置优势;第二,这一区域商业发展相对成熟;第三,附近高档住宅林立。

达码格利位于涧西区南昌路核心地段,连接新老城区,是政府招商引资的重要项目。周边商业项目林立,万达广场、丹尼斯百货、苏宁电器等大型卖场近在咫尺,交通便利,四通八达。达码格利3公里生活圈内,有洛河环抱,洛浦公园、西苑公园、牡丹广场、华阳广场环绕周边,生态环境好,还你绿色生活;医院、学校分布周边,就医、上学十分方便;银行等生活配套一应俱全。



达码格利效果图

## 2 五星级物管服务

达码格利是由新加坡达码格利投资有限公司投资开发,首创8.1米五星级挑高大堂,气派、奢华;300余平方米精装修公共空间,内设私属会客

厅、咖啡室、棋牌室,休闲、惬意、贴心;首创物业“人文法则”,采用台湾居住服务模式,倡导“以人为本”;依托洛阳克里斯汀酒店五星级高标准平台,提供机票预

订、洗衣、全屋清洁等全方位酒店式服务。

值得一提的是,达码格利颇具前瞻性地设立了1000余个停车位,不会再出现恼人的停车难问题。

## 3 洛阳新财富中心

王府井入驻达码格利会对该项目及周边商业项目起到巨大的拉动作用,其住宅自然也水涨船高,具有巨大的投资价值。

达码格利的89平方米

“掘金两房”、105平方米舒适三房,布局合理,无任何内部空间浪费,投资者不会枉花一分钱。

在这里,住宅的功能已不再是单纯的居住,更能

满足市中心庞大的中小企业办公需求,以住宅价格投入,得到的却是办公楼的品质和回报。无疑,这里将会实现无数人的财富梦想。

## 4 将改变洛阳商业格局

王府井百货与达码格利强强联手,将使洛阳商业再度升级,改变现有商业格局,为该区域本已相对成熟的商业格局带来新的元素和冲击!

显而易见,王府井旗舰店

强势入驻达码格利,将极大地提升达码格利周边的商业价值,在带动周边商业繁荣的同时,刺激更多相关产业。各种企业的办事机构、各个品牌的办事处等相关的

第三产业必将大量追随至此,商铺、办公的需求将会极大增加……相信王府井百货与达码格利强强联合,将引领南昌路商圈这片商业热土走向更加辉煌的明天。



## 美景阁开盘热销

8月31日,美景阁亲景5号楼盛大开盘,获得了巨大成功,仅开盘当天就售出总房源的80%。

当日一大早,客户们就来到了美景阁营销中心,而美景阁也贴心地为客户准备了甜点和饮料。8时30分,正式开盘,场面火爆而有序,客户按照顺序选房、办理手续、领取奖品。由于客户较多,整个过程虽然有序,但还是持续到下午才结束。

目前,美景阁5号楼所剩房源不多,有购房意向的客户要尽快下手。

美景阁地处滨河北路与丽新路交会处,紧邻洛河与洛浦公园,是洛阳嘉禾置业有限公司精心打造的水岸生活升级版品牌住宅。(美文)

## 富地·蓝泊湾 盛大交房



富地·蓝泊湾一期工程2号楼、3号楼已通过政府有关部门验收,达到房屋交付标准,于8月30日至31日在富地·蓝泊湾物业服务中心顺利交房。

8月30日上午8时30分,交房工作正式开始。业主们在工作人员的引导下有条不紊地办理交房手续,然后由物业部、工程部专人陪同验房,交房现场十分热闹。富地·蓝泊湾为业主们准备了精美礼品,恭祝业主乔迁之喜。

本次交房的2号楼、3号楼共计约400户,在设计上户户均可观景,小区内部苏式园林景观也已呈现,业主在自家房内即可外观千米洛河内赏苏式江南园林。物业方面,富地·蓝泊湾特聘“洛阳市十佳物业服务企业”洛阳中泰物业管理有限公司,力争为业主们提供高质量、专业化的物业管理服务,让业主们住得安心、舒心。(小洛)



《楼市周刊》开设《问房热线》,如果您有购房、装修方面的问题,需要投诉、咨询、建议,请登录洛阳网(www.lyd.com.cn)“房产频道”发帖,市住房保障和房产管理局相关工作人员将回答您的问题,我们期待您的参与。

洛阳网网友:我在洛阳某小区买了期房,合同已经备过案了,贷款还未办理。现在看中同小区内另外一套房子,想换房,请问合同能解除备案吗?如果可以,都需要哪些资料?

洛阳市住房保障和房产管理局:根据住房和城乡建设部关于进一步加强房地产市场管理完善商品房预售制度有关问题的通知(建房【2010】53

号)文件中对市场监管的机关要求第十条规定,严格预售商品住房退房管理。商品住房严格实行购房实名制,认购后不得擅自更改购房者姓名。已签订商品住房买卖合同并进行网上备案,若合同约定有可申请退房的条款,经双方协商一致需解除合同的,双方应递交申请并说明理由。符合退房条件的,我们将按规定办理。

洛阳网网友:我是洛阳某小区的业主,我想办房产证,都要啥资料及办哪些手续?我买房开的是收据行吗?我应该到哪里办证?还需要交多少钱?办房产证有期限规定吗?

洛阳市住房保障和房产管理局:商品房办理房屋登记需要提交以下资料:1.购房发票原件;2.契税完税证明原件;3.维修基金票据原件;4.房屋测

绘分户图纸原件;5.购房人身份证原件、复印件;6.开发商营业执照复印件(开发商提供);7.开发商授权委托书、代理人身份证原件、复印件(开发商提供);8.购房合同原件。办理房屋登记的地址是洛南行政大厅二楼房管局窗口,登记费为每套60元,共有证每增加1本加收10元。购房者应和开发商共同申请办理。

(张宝峰 整理)



手机扫描,轻松进入